
＜スポーツツーリズム・ムーブメント創出事業＞　スポーツツーリズムに関する海外マーケテイング調査報告書　サマリー

【参考】

2016年

訪日人数

【参考】

一人当たりの

日本での旅行支出

年代 平均年齢 訪日経験回数 世帯年収

平均世帯年収 260,217元

換算レート １元＝16.95円

日本円換算 約441万円

平均世帯年収 57,652,173ウォン

換算レート 1ウォン＝0.10円

日本円換算 約576万円

平均世帯年収 1,019,505台湾ドル

換算レート １台湾ドル＝3.70円

日本円換算 約377万円

平均世帯年収 499,933香港ドル

換算レート 1香港ドル=14.31円

日本円換算 約715万円

平均世帯年収 127,838ドル

換算レート 1ドル=111.64円

日本円換算 約1,427万円

平均世帯年収 518,157バーツ

換算レート 1バーツ=3.37円

日本円換算 約174万円

平均世帯年収 94,403オーストラリアドル

換算レート
1オーストラリアドル

＝89.26円

日本円換算 約843万円

② 韓国 5,090,300人 70,281円

中国① 6,373,000人 231,504円 36歳

39歳

③ 台湾 4,167,400人 125,854円 35歳

④ 香港 1,839,200人 160,230円

⑤ アメリカ 1,242,700人 171,418円 36歳

41歳

⑥ タイ 901,400人 127,583円

⑦ オーストラリア 445,200人 246,866円

調査対象者

34歳

40歳

平均世帯年収

※訪日人数については、JNTO推計値 2016年1～12月の訪日外客数を元に作成

※一人当たりの旅行支出は、観光庁『訪日外国人の消費動向 平成28年年次報告書』を元に作成

旅行支出は、日本国内での旅行中支出およびパッケージ参加費に含まれる国内収入分の合計。

※平均年齢および平均世帯年収は、調査実施方法が選択肢での質問形式のため、各選択肢にレンジを設けた中央値および、各国の平均世帯年収などを考慮して算出。「わからない」の回答者は除外して算出。

※日本の平均世帯年収は約541万円（2015年厚生労働省発表）

（補足資料）
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※日本：28.2% ※日本：61.0%（する・みる問わず）

「する」スポーツ

ツーリズム経験率

「する」スポーツ

ツーリズム日本で

の実施意向

「みる」スポーツ

ツーリズム日本で

の実施意向率

日本でのスポー

ツツーリズム期待

率

日本でのスポー

ツツーリズム不安

率

順位 スポーツ (%) 順位 スポーツ (%) 順位 スポーツ (%) 順位 不安なこと (%)

1位 登山・ハイキング・トレッキング 50.7% 1位 登山・ハイキング・トレッキング 37.0% 1位 武道 50.7% 1位 言葉が通じないことが不安 18.0%

2位 ランニング・ジョギング 36.3% 2位 海水浴 32.7% 2位 大相撲 42.0% 2位 ルールやマナーが分からないことが不安 18.0%

3位 ウォーキング 36.0% 3位 マリンスポーツ 31.3% 3位 マリンスポーツ 32.0% 3位 練習や運動・競技中、ケガをした時が不安 11.7%

1位 登山・ハイキング・トレッキング 33.0% 1位 登山・ハイキング・トレッキング 34.0% 1位 野球 42.3% 1位 言葉が通じないことが不安 21.3%

2位 ウォーキング 28.3% 2位 ウォーキング／海水浴／スキューバダイビング31.7% 2位 サッカー 19.7% 2位 お金がかかる・料金が高いことが不安 19.7%

3位 海水浴 26.3% ー ー ー 3位 大相撲 17.0% 3位 練習や運動・競技中、ケガをした時が不安 13.0%

1位 登山・ハイキング・トレッキング 32.3% 1位 スノースポーツ・スノーアクティビティ 47.7% 1位 野球 43.3% 1位 言葉が通じないことが不安 24.7%

2位 ウォーキング 28.0% 2位 登山・ハイキング・トレッキング 37.3% 2位 スノースポーツ 25.7% 2位 お金がかかる・料金が高いことが不安 24.0%

3位 ランニング・ジョギング 24.0% 3位 ウォーキング 31.7% 3位 大相撲 20.7% 3位 ルールやマナーが分からないことが不安 23.3%

1位 登山・ハイキング・トレッキング 37.7% 1位 登山・ハイキング・トレッキング 43.7% 1位 武道 35.3% 1位 言葉が通じないことが不安 24.7%

2位 ウォーキング 31.0% 2位 スノースポーツ・スノーアクティビティ 33.7% 2位 大相撲 30.0% 2位 ルールやマナーが分からないことが不安 19.3%

3位 ランニング・ジョギング 25.3% 3位 ウォーキング 28.3% 3位 スノースポーツ 24.3% 3位 お金がかかる・料金が高いことが不安 16.7%

1位 ウォーキング 28.3% 1位 ウォーキング 37.0% 1位 武道 37.3% 1位 言葉が通じないことが不安 16.0%

2位 ランニング・ジョギング 28.0% 2位 テニス 31.3% 2位 サッカー 32.7% 2位 ルールやマナーが分からないことが不安 14.0%

3位 テニス 27.0% 3位 ランニング・ジョギング 30.0% 3位 バスケットボール 31.0% 3位 スポーツや運動を教えてくれる人がいるか不安 9.7%

1位 ウォーキング 51.7% 1位 スノースポーツ・スノーアクティビティ 42.3% 1位 バレーボール 38.3% 1位 言葉が通じないことが不安 25.0%

2位 ランニング・ジョギング 43.3% 2位 サイクリング 37.7% 2位 武道 37.3% 2位 ルールやマナーが分からないことが不安 23.3%

3位 海水浴 42.3% 3位 ウォーキング 30.3% 3位 サッカー 34.3% 3位 お金がかかる・料金が高いことが不安 17.3%

1位 ウォーキング 29.3% 1位 ウォーキング 41.0% 1位 大相撲 30.0% 1位 ルールやマナーが分からないことが不安 12.7%

2位 ランニング・ジョギング 19.0% 2位 登山・ハイキング・トレッキング 31.3% 2位 武道 28.7% 2位 言葉が通じないことが不安 11.0%

3位 テニス 18.3% 3位 スノースポーツ・スノーアクティビティ 28.7% 3位 サッカー 23.3% 3位 お金がかかる・料金が高いことが不安 7.3%

45.3%

86.7% 53.3%

89.0%

84.3%

オーストラリア

① 中国

② 韓国

③ 台湾

④ 香港

⑤ アメリカ

⑥ タイ

34.3%

日本でのスポーツツリズム

に対する不安TOP3

■実施経験のあるスポーツツーリズムと、日本で実施してみたいするスポーツツーリズムいずれも

　「登山・ハイキング・トレッキング」が１位。

■日本で実施してみたいみるスポーツツーリズムにおいて、

　女性には「フィギュアスケート」「エクストリームスポーツ」の人気が高く、

　男性には「サッカー」「モータースポーツ」の意向が高い傾向。

■情報収集源においては、「Baidu（百度）などの検索エンジン」「インターネットサービス」

　「旅行雑誌・旅行ガイドブック・フリーペーパー」が上位。

■日本で実施してみたいするスポーツツーリズムにおいて、

　 スポーツを問わず比較的男性の方が意向が高いことが伺える。

■日本で実施してみたいみるスポーツツーリズムにおいて、

　男性は「サッカー」「格闘技」「モータースポーツ」、女性は「フィギュアスケート」が人気。

■日本でのスポーツツーリズムに関する不安は

　 「お金がかかる、料金が高いことが不安」といった費用に関しての不安が２位。

■「個人のSNSやブログ」、「友人・知人の口コミ」といった情報収集が最多。

　 「検索エンジン」には次いで３位となっている。

■日本で実施してみたいするスポーツツーリズムにおいて、中国・韓国と異なり、

　経験のあるスポーツには上位にランクインしない「スノースポーツ・スノーアクティビティ」が1位。

■日本で実施してみたいみるスポーツツーリズムにおいて、

　「フィギュアスケート」が女性では３位にランクインし、男性と比較して５倍以上のポイント差。

■情報収集源トップは「検索エンジン」。

　　次いで「旅情報番組」、「友人・知人の口コミ」が上位に挙がる。

■日本で実施してみたいするスポーツツーリズムにおいて、中国と異なり、

　「スノースポーツ・スノーアクティビティ」が2位。（中国は6位）

■日本で実施してみたいみるスポーツツーリズムにおいては、中国と同様に、

　「武道（柔道、空手、剣道、合気道など）」や 「相撲」といった日本らしいスポーツの意向が高い。

■日本でのスポーツツーリズムにおける不安では、中国と比較して

　費用に関する不安はやや高い傾向。

■経験したことのあるスポーツツーリズムと、日本で実施してみたいするスポーツツーリズムは

　ほぼ同様のスポーツがランクイン。「テニス」は男性の意向が高い。

■日本で実施してみたいみるスポーツツーリズムにおいて、

　男性では、「サッカー」「バスケットボール」「野球」が高く、

　女性では、「大相撲」、「格闘技（ボクシング・総合各胴着・プロレス等）」が高い。

■日本でのスポーツツーリズムにおける不安では、

　「言語」や「ルール・マナー」が上位に挙がり、「費用」に対しての不安は少ない。

■香港と同様に、日本で実施してみたいするスポーツツーリズムは

　 「スノースポーツ（スキー・スノーボード等）・スノーアクティビティ」が1位。

■日本で実施してみたいみるスポーツツーリズムは

　男性では「サッカー」がダントツで意向が高く、女性と比較しても約36ポイント差にもなる。

■日本でのスポーツツーリズムにおける期待では

　 ２位に「日本の文化に触れたい」がランクイン。「買い物」や「風景・四季」に対する期待も高い。

■日本で実施してみたいするスポーツツーリズムは

　経験したことのあるスポーツツーリズムと同様、「ウォーキング（散歩を含む）」が１位。

　特に女性の意向の高さが伺える。

■日本で実施してみたいみるスポーツツーリズムは

   中国・香港と同様に、「武道（柔道、空手、剣道、合気道など）」や

　 「相撲」といった日本らしいスポーツの意向が高い。特に女性の方が意向が高い。

■日本でのスポーツツーリズムにおける期待では

　 「日本ならではの観光スポット」や「風景・四季」、「日本文化」など

　 日本らしい観光要素への期待が高いことが伺える。

各国の特徴

97.0% 94.7%97.7%88.0%

66.3% 92.3% 83.7% 88.3%

63.0% 89.3%

48.3%73.7%

36.0%98.7% 96.7% 98.7%

90.0% 86.7% 86.7%

日本で実施してみたい「みる」スポーツ

ツリーズムTOP3

95.3% 95.7% 45.7%96.3%

経験したことがある「する」スポーツ

ツリーズムTOP3

日本で実施してみたい「する」スポーツ

ツリーズムTOP3

⑦ 72.0% 91.3% 84.7%

93.0%

89.3%

45.0%


